

今日济南

大观园

泉城资讯一网打尽

趵突泉灯会
大年初一展出

26日记者从趵突泉公园了解到,将于兔年春节展出的趵突泉迎春花灯会效果日渐显露。到目前为止,灯组扎制已经基本完成,灯组电路、线路的安装、调试正在紧张进行,将于正月初一正式展出。(王光营 李肖鹏)

市博春节推出
楹联书法玉器展

春节期间,济南市博物馆将推出“多彩生活·美好济南”迎新春楹联书法展和“博物馆里的宝——玉器集萃”两大展览,大年初三开展。(赵丽 李玉泉 尚海波)

长清青年书画家
下乡为村民写春联

25日,共青团长清区委组织区青年书画家协会的15名书画家,来到马山镇宋庄村开展书画下乡活动。书画家们现场挥毫泼墨,共为村民书写春联300余副。(贾国斌 李美)

拨打96706评报

电影票

即日起,凡参与本报征集的读者将有机会获得济南新世纪电影票兑换券。本报仅限于评选出五名幸运读者,奖品价值96706元。咨询电话:46179139 或者通过电子邮件发送至qlwb@163.com 或者通过QQ联系成吉思汗:88096068

黄台电厂10号机组正式运行

东部城区春节供暖有了保障

本报1月26日讯(见习记者任志方)近日,黄台电厂10号机组开始投入运行,每天可为东部城区提供190吨蒸汽热量,而再过几天,9号机组也将开始正式运行。届时两台机组和原有的7、8号

机组可为东部城区同时供热。

据黄台电厂有关负责人介绍,9、10号机组都是国内首台350兆瓦超临界供热机组。新机组同步安装了烟气脱硫、脱硝装置,发电、供热煤耗将大大低于原有机

组的煤耗,每年节约标煤37.25万吨。10号机组已经正式开始运行,目前每天能对外提供190吨蒸汽。1月底,9号机组也将开始正式运行。

据介绍,9号机组和10号机

组正式运行后,每个机组每小时将增加可达450吨的供热能力,这也意味着黄台电厂的供热面积将在原有基础上,增加到2800万平方米,新增机组主要为二环东路以东片区供热。

“聊天”宝贝鞠宛凝——

明天,咋就不下雪呢?

大家好,我的名字叫鞠宛凝,小名猫猫,出生在2007年4月27日,现在是白马山小学附属幼儿园的小朋友,喜欢唱歌跳舞,还喜欢表演。很高兴成为今天的“聊天”宝贝,希望更多的叔叔阿姨和小朋友认识我。

年味越来越浓了,昨天是“小年”,晚上到处都是噼噼啪啪的鞭炮声。这两天刮小北风,还真有些冷。今天阴沉沉的,可就是不下雪。真盼着下场雪啊!

寻找爱“聊天”的宝贝

本栏目长期免费征集“聊天”宝贝。宝贝图片及个人小资料(姓名、出生日期、联系电话等),请通过本报网站(bbs.qiluwb.com.cn/评说济南)上传,咨询电话:96706。特别是有特别意义的日子时,请及时与我们联系。

今明两天
天气预报

1月27日,白天阴,高温1℃,东北风3级以下;夜间阴,低温-7℃,北风3级以下。

1月28日,白天阴,高温0℃,北风3级以下;夜间多云,低温-8℃,北风3级以下。

短波

由东八里洼开往荆山
152路公文明起上路

济南公交将于1月28日开通152路公交线路,该线路从东八里洼开往荆山,沿途设24个站点,票价一元,可以使用月票。

据介绍,152路由东八里洼开往荆山,途经舜耕路、经十一路、山师东路、经十路,然后单向沿浆水泉路向南、旅游路向西、二环东路向北至经十路向西恢复原线。(王光照 赵东云)

BRT6号线终点站明起
改为省立医院东院区

28日起,BRT6号线将调整部分运行线路。BRT6号线原来由全福立交桥开往龙奥大厦北门,调整后将由全福立交桥开往省立医院东院区。调整后BRT6号线将沿奥体中路向南,然后单向沿经十路向西、奥体西路向北,解放东路向东至奥体中路向北恢复原线。(王光照 赵东云)

省城今年筹办首届物流节

记者从26日召开的济南市经信工作会议上获悉,围绕“一体两城”(建设高端高质高效的现代工业体系、区域性信息服务中心城市和商贸物流中心城市)的发展目标,今年济南市将加快现代物流业发展,塑造自己的“城市快递”品牌,同时筹办好首届物流节。(李克新)

行云流水,驾驭从容不迫

梅赛德斯-奔驰C级豪华旅行轿车,领先登场,配备敏捷操控套件,领豪华轿车全新操控体验。

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。
www.mercedes-benz.com.cn



Mercedes-Benz